Задача 1
В газовом баллоне при давлении 16атм содержалась масса газа, нагретая до 47 градусов С, 1/3 массы была выпущена из баллона, при этом снизилась температура на 20 градусов С. Как изменилось давление?

Задача 2

Найти объём, занимаемый смесью 1,8 кг азота и 2,2 кг кислорода при температуре 17 градусов С и давлении 0,3 МН/м2.

Задача 3

Газ занимает объём 1 л под давление 0,2 МПа. Определить кинетическую энергию поступательного движения всех молекул, содержащихся в данном объёме.

Задача 4

Какая доля общего числа молекул газа обладает скоростями, отличающимися от наиболее вероятной скорости не более чем на 1%?

Задача 5

Найти коэффициент внутреннего трения азота при нормальных условиях, если коэффициент диффузии для него при этих условиях равен 1,42
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Задача 6

Определить изобарную и изохорную удельные теплоёмкости для смеси газов, содержащей 2 моля гелия и 1 моль азота.

Задача 7

20 г. Кислорода были сжаты по адиабате, в результате чего внутренняя энергия газа увеличилась на 8360 Дж и температура стала равной 637 градусов С. Найти: а). на сколько повысилась температура газа при сжатии; б). чему стало равно давление газа, если начальное давление было 0,2 МПа.

Задача 8

Идеальная холодильная машина, работающая по обратному циклу Карно, передаёт тепло от холодильника с водой при температуре 0 градусов С кипятильнику с водой при температуре 100 градусов С. Какую массу воды нужно заморозить  в холодильнике, чтобы превратить в пар  1 кг воды в кипятильнике? Удельную теплоту плавления льда принять равной  335 кДж/кг, удельную теплоту парообразования воды - 2,26 МДж/кг.
Общие методические указания:

1. Решения задач следует сопровождать краткими, но исчерпывающими пояснениями: в тех случаях когда, это возможно, дать чертёж, рисунок, схему.

2. Решать задачу надо в общем виде, т.е. выразить искомую величину в буквенных обозначениях величин, заданных в условии задачи.

3. Числовые выражения величин при подстановке их в расчётную формулу следует выражать только в единицах СИ. В виде исключения допускается выражать в любых, но одинаковых единицах числовые значения однородных величин, стоящих в числителе и знаменателе дроби и имеющих одинаковые степени.

4. При подстановку в расчётную формулу, а также при записи ответа числовые значения величин следует записывать как произведение десятичной дроби с одной значащей цифрой перед запятой на соответствующую степень десяти. Например, вместо 3520 надо записать 3,52 * 10 3.
5. Вычисления по расчётной формуле надо проводить с соблюдением правил приближённых вычислений. Как правило, окончательный ответ следует записывать с тремя значащими цифрами. Это относить к случаю, когда результат получен с помощью калькулятора.
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